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V rámci programu „Pohybová gramotnost“ půjde 600 tisíc korun na podporu aktivit pro
občany Královéhradeckého kraje, které přispívají k rozvoji pohybové gramotnosti,
základních pohybových a sportovních dovedností a vytvářejí pozitivní vztah k pohybu. Může
se jednat o jednorázové akce nebo seriál akcí, nikoli však celoroční činnost.

„Pohybová aktivita dospělé i dětské populace v ČR klesá, objektivně se zhoršuje fyzická zdatnost
obyvatel a pohybová gramotnost dětí. Více jak polovina lidí v ČR má nadváhu nebo je obézních.
Nedostatečná pohybová aktivita je jednou z hlavních příčin "civilizačních chorob". V průběhu roku se
budeme snažit finanční prostředky na podporu sportu ještě navýšit,“ říká náměstek hejtmana pro
oblast školství Arnošt Štěpánek.

Dalších 1,6 milionu korun je určeno na pořádání významných sportovních akcí dětí a mládeže. Jedná
se o podporu celorepublikových, evropských či celosvětových sportovní akcí pro děti a mládež na
území Královéhradeckého kraje. Kraj hodlá podpořit zejména krajské postupové soutěže na svém
území organizované krajským sportovním či celorepublikovým svazem případně jím pověřenou
organizací.

Pro podádání významných masových tělovýchovných a sportovních soutěží typu „sport pro všechny“
se počítá s částkou 600 tisíc korun. Jednat se má o akce pro širokou sportující veřejnost s nejméně
stovkou účastníků, v případě akcí pro hendikepované postačí poloviční účast. Podpořeny budou jak
jednorázové akce, tak seriály sportovních akcí či celoroční postupové soutěže.

Na činnost sportovních středisek a sportovních center mládeže jsou plánovány dva miliony korun. Na
podporu krajských reprezentačních výběrů mládeže a reprezentace na republikových, evropských a
celosvětových soutěžích se zatím počítá s částkou 1,3 milionu korun. Na vzdělávání trenérů,
rozhodčích a cvičitelů má jít 300 tisíc korun. Žadatelem je příslušný sportovní subjekt oprávněný k
vydávání licence pro trenéry, rozhodčí a cvičitele. Na vrcholový a výkonnostní sport v kategorii
dospělých je vyčleněno 2,9 milionu korun. Jedná se o podporu organizacím, jejichž sportovci hrají v
nejvyšších soutěžích v kategorii dospělých nebo v této kategorii reprezentují ČR. Půl milionu korun
je určeno na přípravu krajských reprezentantů na Olympiádu dětí a mládeže (ODM).

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/kraj-podpori-sp
ort-a-telovychovu-342987
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